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                                              Ata nº 020/2021 

 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e trinta e oito minutos (9:38) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa, Maria Augustina Lüdtke e Vereador Jorge Laudenir de Ávila.  

Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita ao 1º 

Secretário, Vereador Jorge Laudenir de Ávila a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade, 

com retificação. Não havendo Resumo de Expediente, o Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei de Autoria 

da Vereadora Vivian Rickes Rosa que “INSTITUI O PROGRAMA 

ESCOLA MELHOR MORRO REDONDO MELHOR NO MUNICÍPIO 

DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Maria Augustina, Márcio e 

Letícia. Usando seu espaço a Vereadora   Maria Augustina comenta sobre a 

importância da manutenção das estradas rurais de nosso município, de 

estarem em perfeita condições de trafegabilidade, para que os 

transportadores dos produtos de nossa colônia possam chegar ao seu 

destino. Agradece pelo trabalho desenvolvido por toda a equipe da 

Secretaria de Obras, mas reforça sempre a necessidade desses serviços,    

pois segundo um produtor de leite, na semana passada após ter sido 

patroladas as estradas e devido as chuvas, ocorreram atoleiros com o 

transportador de leite. Ao usar a palavra a Vereadora Letícia primeiramente 

agradece ao setor de iluminação pública do município, em especial o 

servidor Gilberto, pelo atendimento de seus pedidos e pelo trabalho que 

vem desenvolvendo, mesmo com uma equipe pequena, em todo o nosso 

município. Também comenta sobre suas indicações que entrarão na sessão 

de hoje que se refere sobre o programa Terra Brasil que tem por objetivo, 

possibilitar linha de crédito e financiamentos a agricultores familiares e 

jovens produtores, é um programa realizado através do Ministério da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento. A outra é solicitando a criação de 

um Conselho de Desenvolvimento Trabalho, Emprego e Renda e 

Microcrédito e o Fundo de Microcrédito para os empreendedores de Morro 

Redondo.  Concluindo explica a finalidade de seus dois projetos de Lei que 

entraram para analise e votação na Sessão passada e se encontram na 

ordem do dia de hoje e agradece pelos pareceres favoráveis dados pelas 

Comissões Técnicas Permanentes desta Casa.  Ao usar a palavra o 
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Vereador Márcio gostaria de deixar registrado que os as autoridades foram 

bastante questionadas nas redes sociais neste final de semana, quanto as 

suas posições. Diz que quem acompanha seu trabalho sabe que desde o 

início da pandemia sempre foi defensor da vida, da saúde e da economia. 

Propôs a criação de um protocolo, que o próprio comercio seja parceiro da 

secretaria da saúde em rastreabilizar o Covid 19, mostrando que não é no 

comércio que está sendo disseminado este vírus, mas sim em outras lugares 

que possuem aglomerações. Gostaria que a Azonasul por ter o grande 

poder de propor o fechamento dos estabelecimentos que também através de 

uma união com municípios, consiga a Vacina para toda a nossa região sul.  

ORDEM DO DIA: A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de 

Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de 

Lei de nº 21/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 

2.287/2020, DE 08 DE ABRIL DE 2020, QUE DELIMITA A ZONA 

URBANA”. Discutidos e votados os Pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei 

de Autoria da Vereadora Letícia Boettge dos Santos que “INSTITUI O 

PROGRAMA DENOMINADO “MAIO LARANJA” NO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento 

e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de 

autoria da Vereadora Letícia Boettge dos Santos que “INSTITUI A 

SEMANA DO PATRIMÔNIO IMATERIAL DOCEIRO DE MORRO 

REDONDO SABORES E SABERES: MORRO REDONDO A TERRA 

DO DOCE COLONIAL”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, 

foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÕES: 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA - Indica ao prefeito Municipal a 

inclusão de representantes do comércio para acompanhamento das ações do 

Comitê de Crise para Enfrentamento da Covid-19. VEREADOR 

THIARLES SCHNEIDER - Indica ao Executivo Municipal através da 

Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito, a necessidade da implantação de 

placas de sinalização indicando a existência da ponte localizada na Estrada 

da Costa próximo a chácara Quero-quero. VEREADORA MARIA 

AUGUSTINA LÜDTKE - Indica Á Secretaria Municipal de Obras, 
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Urbanismo e Trânsito, solicitação de estudos para solucionar problema de 

alagamento próximo a ponte da Reserva. - Indica à Secretaria Municipal de 

Obras, Urbanismo e Trânsito, solicitação de limpeza do bueiro em frente à 

residência do Sr. Breno Daniel Rockembak, na Colônia Santa Bernardina. 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS - Indica ao Prefeito 

Municipal, que seja feita adesão ao Programa Terra Brasil, que tem como 

objetivo facilitar o acesso à compra de terras por produtores rurais. - Indica 

ao Prefeito Municipal, que seja criado o Conselho de Desenvolvimento 

Trabalho, Emprego e Renda e Microcrédito, e o Fundo de Microcrédito 

para os empreendedores de Morro Redondo. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO: VEREADOR MÁRCIO ZANETTI: - Solicita o envio 

do presente pedido de informações à Secretaria Municipal de Saúde e 

Assistência Social para que forneça todas as informações que entender 

cabíveis a respeito da aquisição, instalação e funcionamento de um Raio X 

Odontológico pela Administração Municipal. Discutidos e votadas as 

indicações e o Pedido de informação, foram aprovados por unanimidade 

COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Como Líder da Bancada do P.S.D.B. a 

Vereadora Vivian usa este espaço para justificar a sua indicação aprovada 

na ordem do Dia de hoje a qual está solicitando a inclusão de 

representantes do comércio local no comitê de enfrentamento da Covid -19, 

por ser um pedido do CDL. Considera injusto o fechamento dos 

estabelecimentos comerciais, tendo em vista que o comércio segue todos os 

protocolos exigidos e são fiscalizados, mas se põe no lugar do Prefeito que 

devido a atual situação, da falta de leitos nos hospitais, que atendem o 

nosso município, decretou lockdown. Portanto pede o apoio dos 

Vereadores, de unirem forças para ajudar nas ações do Executivo. Como 

Líder da Bancada do Partido Democratas o Vereador Márcio gostaria de 

deixar registrado o seu repúdio a um Deputado que através das redes 

sociais expôs o nosso município em um pronunciando, sem estar realmente 

a par da atual situação ocorrida em nosso município, apenas seguindo as 

publicações das redes sociais. Demonstra a sua solidariedade ao Prefeito e 

ao Pessoal da vigilância que responde pelo Decreto e aos comerciantes que 

adotaram as regras e entenderam a proposta imposta. O Presidente 

Vereador Neri pede a todos da comunidade que continuem se cuidando, 

mesmo com as vacinas realizadas. Antes de encerrar a sessão agradece ao 

Volnei pela transmissão da sessão via rádio web. Logo não havendo mais 

nada a tratar convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia quinze (15) de junho, às nove horas e trinta 

minutos (9:30) e encerra a presente às dez horas e quarenta e três minutos 

mailto:camaramorroredondo@gmail.com
http://www.camaramorro/


CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
MORRO REDONDO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
FONES: (053) 3224-0333,  FAX:3224-1118 

AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 
camaramorroredondo@gmail.com 

www.Camaramorroredondo.com.br 
CNPJ  11.049.372/0001-29  

(10:43). E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim 

secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________ 

 

PRESIDENTE                                                        SECRETÁRIO                                                                                                                           
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